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1822. Az évekig tarto pusztulds utdn megsziiletett a dontés az Atlasz hegység labainal talalhaté Medina ujjaépitésérél. A jatékosok kozdsen
épitik ujja a sériilt varosfalat és a hatamas és szépséges palotakat. Az élet visszatér az &si varosba. A sikdtorok megtelnek jardkel6kkel, és lassan
kibontakoznak az uj véros korvonalai.

Jatékelemek

4 toronylapka

4 palotalapka

1 jatéktabla - kétoldali (2 jatékos /3-4 jatékos) I I I I I
. . r 6 tealapka

80 épiilet - 20-20 mind a 4 szinben 16 teté - 4-4 minden jatékos szinébol
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12 istallo 31 kereskedd 36 fal 4 torony

4 jatékos paravan - 1 minden jatékos szinben 1 pontozdfiizet




Flokésziilletek

o Tegyétek a jatéktablat az asztal kozepére. Harom vagy négy
jatékos esetén a nagyobb jatékteriiletd (11x16 négyzet) oldalat
hasznaljatok, két jatékos esetén a kisebb tertiletd oldalat (10x14
négyzet).

e A négy fehér tornyot tegyétek a varosfal négy sarkaba. Tegyétek a
négy toronylapkat a megfeleld tornyok mellé.

€ Tegyétek a kutat egy véletlenszerien valasztott mezdre a véros
belsejében, legalabb egy mez6 tavolsagra a faltol.

Tegyetek harom kereskedét az 1-es szamu toronylapkara, két keres-
keddt a 2-es szamu toronylapkara és egy kereskedét a 3-as szama-
ra.

Tegyetek a kereskedét egy véletlenszertien vélasztott mezére a varos
belsejében, legalabb egy mez6 tavolsagra a faltol.

@ Tegyétek a négy palotalapkat a jatéktabla tetején lathatéo mezdre
egy sorba,

Tegyétek a 6 tealapkat képpel lefelé egy pakliba a jatéktabla bal
fels6 sarkdban 1év6 mezdre.

0 Minden jatékos kap egy jatékosparavant és a kovetkezo faelemeket:

2 JATEKOS: 8 épiiletet minden szinb8l (32 Osszesen), 4 tetét a
jatékos szinében, 4 istallot, 12 kereskedot és 15 falat. Mindkét jatékos
kap 2-2 tetdt egy harmadik szinbél. Igy minden jatékosnak 6 tetéje
lesz. Példa: “A” jatékosnak (pirosnak) van 4 piros és 2 sdrga tetdje; B
jatékosnak (kéknek) van négy kék tetdje és 2 sdrga tetdje.

3 JATEKOS: 6 épiiletet minden szinbél (24 Osszesen), 4 tetdt a
jatékos szinében, 4 istallot, 8 keresked6t és 12 falat. Mindegyik jatékos
kap még 1 plusz tet6t a megmaradt szinb6l.

4 JATEKOS: 5 épiiletet minden szinb8l (20 Osszesen), 4 tetét a
jatékos szinében, 3 istallot, 6 keresked6t és 9 falat.

Minden jatékos a jatékelemeit a sajat paravanja mogé rejtve tartja, a

tet6k kivitelével, amit a paravanja elé kell tennie.

A nem hasznalt jatékelemeket tegyétek vissza a jaték dobozaba.

@ Valasszatok egy kezd6jatékost.
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Példa: 4 személyes jatékban
mindenki kap:
I ‘ toronylapkak
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éptletek, istallok
és kereskeddk

A jaték célja
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A jaték menete

A jaték soran minden jatékos négy palotit vesz a birtokaba, egyet
minden szinb8l. Mindegyik palota egy vagy tobb épiiletbdl all. A na-
gyobb palota tobb pontot ér a jaték végén. A ji-
tékosok tovabbi pontokat kapnak, ha a palo-
tajuk hatdra a vdrosfal, vannak istalloi és
szomszédos a piac utcdjaval vagy a kattal.
Az ajatékos lesz a gyoztes, akinek a
legtobb pontja lesz a jaték végén.

A kezdéjatékos kezdi a jatékot. Amikor befejezte a korét, akkor az
Oramutatd jardsa szerint kovetkezd jatékos kezdi meg a korét.

Az aktiv jatékosnak le kell tennie két faelemét (épiiletet, tetdt,
kereskedot vagy falat) a jatéktabla két tetszoleges lires mezdjére. Ez-
utan a kovetkezd jatékos jon.

A Kkét letett jatékelem barmilyen tipus lehet (ugyanolyan vagy kiilon-
boz6) és barmilyen szint is (ugyanolyan vagy kiilonboz6).

2 JATEKOS ESETEN: A kezdéjatékos csak egy faclemet tehet le az
els6 korében.

3 VAGY 4 JATEKOS ESETEN: Az elsd két jatékos csak egy faelemet
tehet le az els6 korében.




A jatékelemek attekintése
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Epiiletek

Az épiileteket a palotdk épitéshez hasznéljuk. Egy palota azonos szi-
nt épiiletekbdl (és istallokbal) all. A jatékosok a kiilonbozd palotakat
egyltt épitik. A palota egyik jatékoshoz sem tartozik, amig nem kertil
rd tetd.

Egy palota els6 épiiletét a jatéktdbla barmelyik tires mezdjére le lehet
tenni. A jatékos csak akkor kezdhet 4j palotat épiteni, ha abbol a szinti
palotabol még nincs elkezdve a jatéktdblan, ha az olyan szindi min-
den palotdn van mar egy teté vagy ha az olyan szinli palotakat mar
nem lehet tovabb bdviteni.

Ha egy adott szind palotdn nincs tetd, akkor barmelyik jatékos, aki
ilyen szint épiiletet tesz le, koteles ezzel a palotaval szomszédosan le-
helyezni azt. Ez azt jelenti, hogy lapszomszédos mezére kell letenni.
Egy palota barmilyen nagyra néhet, ha sok azonos szinti épiilet keriil
egymas mellé.

A palotdknak egymastol elkiiloniilten kell dllniuk. A minimum
tavolsag két palota kozt egy tires mez6 (mind atlésan, mind lapszom-
szédosan). Ez azt jelenti, hogy két palota kozott el kell férnie egy
sikatornak.

Ha egy épiiletet mar nem lehet egy meglévé épiilethez szomszédosan
megépiteni mezéhidny maitt, akkor a jatékos ezzel az épiilettel 4j pa-
lota épitésébe kezdhet ugyanabbol a szinbdl. Ez az épiilet a jatéktabla
falan beliil barmelyik iires mezore le keriilhet.

Ha egy jatékos tulajdondba vette a palotat (lasd tet6k), akkor nem le-
het tovabbi épiileteket épiteni ehhez a palotahoz. Ha egy jatékos ilyen
szin( épiiletet tesz le, akkor 4j palota épitésébe kell fognia.
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Példa: A jdtékos uigy dont, hogy letesz egy narancs épiiletet. Az épii-
letét a hdrom zolddel jelolt mez6 egyikére tudja letenni. A pirossal
jelolt mezbkre nem teheti, mert akkor til kozel lenne a mdsik pa-
lotdhoz. Valamint a falmezSkre sem teheti az épiiletet. Es végiil a
mdsik narancs épiilet mellé sem teheti, mert azt mdr a sdrga jdtékos
megszerezte, hiszen tetd van rajta.
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Tetok

A tetdk arra valok, hogy egy palotat birtokba vegyen a jatékos. Ha egy
palota tetejére tetd keriil, akkor a palota elérte a végleges méretét, és
nem tehet6 hozza tobb épiilet.

Minden jatékosnak 4 tet6je van a sajat szinében, és igy a jaték soran
négy palotat szerezhet meg, mind a négy szinbdl egyet.

4 N

A palota méretét a palotaeclemek és a csatolt istallok szdma hata-
rozza meg. Minden épiilet és istéllé 1 pontot ér. Igy ha egy palota
négy épiiletbdl és egy istallobol 4ll, akkor 5 pontot ér. A palota ér-
tékét noveli, ha kozvetlenil érintkezik a varosfallal, egy piac utca
hatdrolja vagy a kat kozelében épiilt.
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Példa: A kék jatékos 1igy dont, hogy megszerez egy palotdt. A barna
palotdt kell vdlasztania, mivel egy narancs palotdn van mdr tetdje.
Most, hogy a barna palotdt megszerezték, 1ij barna palotdt lehet el-
kezdeni, ha egy jatékos 1igy dont, hogy egy barna épiiletet tesz le.
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Ha valamelyik szinb6l minden jatékos szerzett egy palotat, akkor ebben a
szinben nem lehet tobbé épiteni. Minden jatékosnak vissza kell tennie
ebbdl a szinb6l megmaradt épiileteit a paravanja mogiil a dobozba.
Azaz ha példaul minden jatékos szerzett egy barna palotat, akkor az
Osszes megmaradt barna épiiletet vissza kell tenni a dobozba.

2 VAGY 3 JATEKOS ESETEN: Minden jétékosnak van egy vagy
két tet6je a semleges szinbSl. Ha egy semleges tetd keriil egy palotara,
akkor az egyik jatékosé sem lesz, és pontot sem kap érte senki.

Fontos: Semleges szinii tet6t birmilyen palotdra ra lehet tenni. Igy
példaul, akkor is ratehetd egy sziirke palotdra egy semleges szini tetd,
ha egy masik sziirke palotdn mar van semleges szin( tet6.

Fontos: Ha minden jatékos szerzett a sajat szin(i tetdjével egy adott
palota szinbdl palotat, akkor a jatékosok paravanja mogil az adott
szind épiileteket el kell tavolitani, akkor is, ha abbdl a szinbdl nincs
még semleges tet6jl palota.



Istallok
Az istallokkal a palotakat lehet béviteni, és barmelyik
palotahoz hozzatehetdk.
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Az istallot csak kozvetleniil egy épiilet mellé lehet épiteni. Az istallo te-
t6 és tetd nélkiili palota mellé is letehetd. Az istalld épitésekor figyelni
kell arra, hogy legalabb egy tires mez6t kell hagyni az istalld és
barmelyik szomszédos palota kozott.

Az istall6 barmelyik palotdhoz letehetd, akkor is, ha az masik jatékoshoz
tartozik.

Fontos: Ily médon az a jatékos, aki az istalléit nem épiti meg idében,
rakényszeriilhet, hogy az istallojat masik jatékos palotajahoz tegye le,
ha nem marad mds mezé.

Minden istall6 az adott palota értékét egy ponttal noveli. Az istéllo

a palota része. Igy ha az istdll6 hataros a varosfallal, egy piac utca-
val vagy a kut mellett van, akkor a palota értéke a megfelel6 mo-

Kereskeddok

A keresked6k a varos piacait szimbolizaljak. A jaték kezde-
tén egy kereskedd a jatéktabla egy tetsz6leges mezdjére ke-
ril. A jaték soran egy hosszu, és rendkiviil forgalmas piac
utca keriil kialakitasra a palotak kozti sikatorokban.

A keresked6ket lapszomszédosan kell letenni egy, a mér a jatéktablan
talalhatd kereskedd mellé. Az tjonnan letett kereskedének mindig
szomszédosnak kell lennie egy masik keresked6vel a piac utca elejérél
vagy a végér8l ES sosem lehet szomszédos két kereskedével.

Ha a piac utca egyik vége zsdkutcava valik, akkor keresked6t csak a
masik oldalahoz lehet letenni. Ha egyik végére sem lehet kereskeddt
letenni, akkor az aktiv jatékos a jatéktdbla barmelyik szabad mezdjére
letehet egy uj kereskeddét, és ezzel egy Uj piac utcat hoz létre.
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Mindegyik, egy palotaval szomszédos kereskedé az adott palota

don névekedni fog.
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Példa: A jdtékos 1gy dont, hogy letesz egy istdllot. Négy mezdt
valaszthat az istdllo lerakdsdra. Két mezd csak a madsik istalloval
szomszédos, igy ide nem teheti le az istdllét. Valamint az istdllé nem
keriilhet a vdrosfalra sem.

Fontos: A jatékosok alapesetben a sajat palota-
jukhoz épitik az istallot, hogy noveljék an-
nak értékét. Azonban néha jo vélasztas egy
masik jatékos palotaja mellé épiteni, példaul
ezzel korlatozva a szabad mezGk szamat.

értékét egy ponttal megnoveli.

Példa: A jdtékos 1igy dont, hogy letesz egy kereskeddt. A kereskeddt
a piac utca elejére vagy a végére kell tennie. Harom lehetdsége van
erre. A kereskedGt nem teheti le két kereskedével szomszédosan.

Falak

A falak a varos védelmére épiilnek. A fal minden ol-
dalan kell legyen egy szabad mez6, hogy be lehessen
jutni a varosba.

Falakat a varos korili falmez8kre lehet épiteni. Minden falnak szom-
szédosnak kell lennie egy toronnyal. Ha a jatékos egy falat épit, akkor
vagy a négy torony egyike mellé kell épitenie azt, vagy egy mar meg-
épiilt fal folytatasaképpen.

Két kilonbozé toronybol induld falat mindig el kell kiiloniteni
egymastol legalabb egy szabad mezével (amit kapunak hivunk). Ez azt
jelenti, hogy két fal kozti utolsé mez8 mindig iiresen marad.

A jatékos falat barmilyen palota mellé épithet, feltéve, hogy a fal csat-
lakozik egy toronyhoz. Nem szamit, hogy van-e a palotan tet$ vagy
sem.

Mindegyik, egy palotaval szomszédos fal, az adott palota értékét
egy ponttal megnoveli.




Esvéb szabalvok

Tealapkak

Ha a jatékos egy lila palotat szerez meg, akor tealapkalat
kap. Ezeket a lapkdkat arra lehet haszndlni, hogy egy
kor soran egy jatékelem lerakasat elkeriilje a jatékos
(teasziinet).

Az els6 jatékos, aki egy lila palotat szerez meg, az 3 tealapkat kap. A
masodik jatékos, aki lila palotat szerez, az két tealapkat kap és a har-
madik jatékos csak 1 tealapkdhoz jut. A negyedik jatékos nem kap
tealapkakat.

2 VAGY 3 JATEKOS ESETEN: Ha egy semleges tetd keriil egy lila
szin(i palotara, akkor ez is olyan akcionak szamit, mint ha egy jatékos
szerezné meg a palotat, de a megnyert tealapkdkat ki kell tenni a ja-
tékbol.
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Példa: Hdarom jatékos jdtszik, az “A” jatékos elsGként szerez meg egy
lila palotdt és megkapja a hdrom tealapkdt. A mdsodik lila palota
tetejére semleges tetd keriil. Két tealapka kikeriil a jatékbol. B jdté-
kos szerzi meg a harmadik lila palotdt, és kap érte egy tealapkat.

Gyakran eléfordul, hogy a jatékos nem akar két fa jatékelemet lerakni,
mert ezzel masik jatékost juttatna elényhoz. Ilyen esetben a jatékos
teasziinetet tarthat, feltéve ha van tealapka a birtokdban.

Két fa jatékelem lerakasa helyett a jatékos csak egy fa jatékelemet tesz
le és visszatesz egy tealapkat a dobozba. Két tealapkdt nem jatszhat ki
a jatékos egy korben. A jatékosnak minimum egy fa jatékelemet
minden kérben le kell raknia.

[ A tealapkak nem érnek pontot a jaték végén. ]

’ A Kkt

A kut az élet forrdsa a varosban. A jaték kezdetén a
v kat a jitéktabla valamelyik mez&jére keriil.
A katra is vonatkozik az épiiletek tavolsag szabalya. Sem épiiletet, sem
istallot nem lehet épiteni a kat kortli nyolc mezére. A kat koriili
mezokre csak kereskeddket lehet letenni .
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Példa: A kit koriili piros mezékre nem keriilhet istdllo vagy épiilet,
csak kereskeddket lehet tenni ezekre a mezdkre. A sdrga mezékon
lévé épiilet vagy istdllo plusz pontokat ér majd a jaték végén.
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Azok a palotdk, amiket oldalszomszédosan csak egy mez6 vélaszt
el a kuttol, 4 plusz pontot kapnak a jaték végén.
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Példa: A barna palota noveléséhez a jatékos épiiletet vagy istdllot
csak a zolddel jelzett mezékre tehet. Nem lehet épiiletet vagy istallot
tenni a kit melletti, pirossal jelolt mezére.

Palotalapkak

Az els6 jatékos aki birtokba veszi
egy adott szinbél az elsé palotat,
az megkapja az adott szin palo-
talapkajat, és képpel felfelé a pa-
ravanja elé teszi.

Ez a lapka addig marad nala, amig egy masik jatékos vagy megszerez
egy nagyobb palotat ugyanebben a szinben vagy istallo(k) hozzdada-
saval nagyobbra bovit egy ugyanolyan szind palotat. Ezutan 6 kapja
meg a palotalapkat. A palota méretét a palota elemek és a csatolt istdl-

16k adjik.

Az ajatékos, akinek a jaték végén palotalapka van a birtokdban,
megkapja a lapkan jelzett pontokat.

2 VAGY 3 JATEKOS ESETEN: A palotalapka megszerezhetd
semleges palota befejezésével is. Ez esetben a lapka a jatéktabla mellé
kertil vagy visszakeriil a jatéktabla mellé, ha el6tte valamelyik jatékos
birtokaban volt.

Példa: Kék jatékos mdr megszerezte a narancs palotdjdt, és megkapta
hozza a palotalapkdt. A palotdjanak a mérete 5 (hdrom épiilet és két
istdllo). Zold jdtékos letesz egy tetét egy 1ij narancs palotdra. Az iij
palota mérete 4. Mivel az 1ij palota nem nagyobb, a zold jdtékos ne
kapja meg a palotalapkdt a kéktdl. De ha megnovelné a palotdjat két
istalloval, akkor megkapnd a narancs palotalapkadt a kék jatékostol.
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Toronvlapkak

Ha a jatékos birtokba vesz egy
olyan palotat, ami a vérosfallal
szomszédos és igy egy toronyhoz
kapcsolddik, akkor az adott torony
Orévé valik, és megkapja a megfe-
lelé szamu toronylapkat. Ha vannak kereskedék a toronylapkan, ak-
kor azokat a jatékos a paravanja mogeé teszi. A toronylapka képpel fel-
felé az Or jatékos paravanja elé kerdl.




Ha késébb egy masik jatékos olyan palota birtokosa lesz (fiiggetleniil
annak méretétdl), ami szintén szomszédos egy ebbdl a toronybol ki-
induld vérosfallal, akkor ez a jatékos lesz az 4j 6r, és megkapja a meg-
felel6 toronylapkat (de a kereskeddket, akik ezen a lapkan voltak mar
nem).

Ha a jatékosnak olyan palotaja van, ami olyan varosfalmezékkel ha-
taros, amin van falrész, és valamelyik jatékos kés6bb tgy épiti tovabb
ezt a falat, hogy a letett faldarab hatéros ezzel a palotaval, akkor a pa-
lota tulajdonosa megkapja a megfelelé toronylapkat. (Azaz egy palo-
tat tobbszor lehet ugyanahhoz a toronyhoz csatlakoztatni.)

Ha a jatékosnak olyan palotdja van, amit egy mezd valaszt el a varos-
faltdl, akkor ez a jatékos is megkapja a megfelel6 toronylapkat, ha ezt
a palotat istalloval bovitve kozvetlen szomszédos lesz egy falrésszel.

Igy a toronylapkat mindig az szerzi meg, aki utolséként vagy megsze-
rez egy a fallal szomszédos palotat, vagy egy a falhoz szomszédosan
bévitett palota tulajdonosa. A toronylapkak gyakran tobbszor is tu-
lajdonost cserélnek a jaték soran.

2 VAGY 3 JATEKOS ESETEN: A toronylapka elnyerhetd semleges
palotaval is. Ez esetben a lapka marad a jatéktabla mellett, vagy vissza-
keriil ide, ha egy masik jatékos tulajdondban volt. Ha a semleges jaté-
kos olyan toronylapkat nyer, amin kereskedék is vannak, akkor ezek
a keresked6k kikeriilnek a jatékbol.
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Az ajatékos, akinek a jaték végén toronylapka van a birtokaban,
megkapja a lapkan jelzett pontokat.
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Példa: A kék jatékos megszerezte az 1-es toronybdl indulé fallal
kozvetlen szomszédos barna palotdt, és igy 6 volt az elsé, aki azzal
a fallal szomszédosan épitett. A megfelelé toronylapka most az &
birtokdban van. A zold jdatékos a narancs palota tulajdonosa lesze-
zért megkapja a kék jatékostol a toronylapkdt. Azonban ha a sdrga
jatékos letesz egy istdllot a sziirke palota és a fal kézé, akkor 6 fogja
megkapni az I-es torony toronylapkdjat.
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Fontos: Ha a jatékos megszerez egy palotat, és ez az els6 palota, amit
abbol a szinb8l megszerez egy jatékos, és még szomszédos is egy falrésszel,
akkor a jatékos nem csak a megfelel$ toronylapkat, de a megfeleld pa-
lotalapkat is megkapja. Azonban ezeket a lapkakat még elvesztheti a
tobbi jatékos miatt a jaték tovabbi részében.

Koszonetnvilvanitas

Ha egy jatékosnak nem maradt tobb jatékeleme, akkor félreteszi a pa-
ravanjat és nem vesz részt a tovabbi korokben. A tobbi jatékos addig
folytatja, amig mindenkinek elfogynak a jatékelemei.

Ha egy jatékosnak mar csak egy jatékeleme maardt, akkor természet-
sen csak ezt az egyet épitheti meg (a kettd helyett).

A jaték véget ér, ha mindenki felhasznalta az Gsszes jatékelemét.

STRATEGIAI TANACS: Az utolséként jatékban maradé jatékosnak
nagy elényt jelenthet, ha tud épiteni még néhdny kereskeddt vagy
falrészt. Ahhoz, hogy minél tovabb maradj a jatékban, le kell tenned
annyi épiiletet, amennyit csak lehetséges, gyiijtened kell tea-lapkdkat és
meg kell szerezned a plusz kereskeddket a toronylapkdkrol.

Ertékelés

Minden jatékos leirja a jatékban dltala szerzett pontokat a pontozéfii-
zetbe:
1. Minden palotaért, amit a jaték sordn szerzett a jatékos:
« a palotaban [évé minden épiiletért jar: 1 pont
« a palotahoz kapcsolddé minden istalléért jar: 1 pont
« minden falért, ami kdzvetlen hatdros a palota egy épiiletével vagy
istallojaval, jar: 1 pont
« minden keresked6éret, ami kozvetlen szomszédos a palota egy
épiiletével vagy istallojaval, jar: 1 pont
2. Az egyes torony- és palotalapkakért jar: 1-4 pont
3. Minden épiiletért vagy istalloért, amit egy mez0 valaszt el oldalszom-
szédosan a kuttol, jar: 4 pont
AKi 9sszesen a legtobb pontot szerzi, az nyeri a jatékot.
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Példa:

Palota: A narancs palota értéke 9 pont (4 épiilet + 2 istdllé + 2
falrész + 1 kereskedd). A sziirke palota értéke 9 pont (3 épiilet +
4 falrész + 2 kereskedd). A lila palota értéke 6 pont (5 épiilet + 1
kereskedd). A barna palota értéke 12 pont (5 épiilet + 1 istdllé + 3
kereskedd + 3 falrész).

Kit: A narancs palota tulajdonosa plusz 4 pontot kap azért,
mert az istallot csak egy mezd vilasztja el a kittél. A lila palota
tulajdonosa 8 pontot kap, mert 2 épiiletet is egy mezd vdlaszt el a
kuttol.

Stablista

A szerz§ és a kiadd a kovetkezéknek szeretne koszonetet mondani a
sok tesztforduloért: Bernd Argesheimer, Emiliana Kusmiyati, Frank
Lippmann, Dirk Rosch, Silke Bansemer, Rita and Johanna Dorra,
Luca és Laurin Dorra, Martin Dorra (t), Marcus Apitius, Helma
Feierabend és Guido Ronge.
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Mlusztrator: Eduardo Bera
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